
( )

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。
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　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

① 例題

1

＜計算スペース＞

5

1

1

わけ：

正しい答え：

ここに注目！



( )1026

㋐  くり上げた数をたすのをわすれている。

㋑  くり上がりがないのにくり上げている。

㋒  と中の計算の答えを書くいちをまちがえている。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

× 2 7 27

3 8 38

2
2 7
1

76

1 0 2 6 1026

6
7 6
9 7 6

・次の筆算はまちがっています。そのわけを、下の㋐、㋑、㋒からえらんで、

　　　に書きましょう。また正しい答えを(　 )に書きましょう。

(うすい字はなぞりましょう)
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① 例題 答え

1

＜計算スペース＞

5

1

1

わけ：

正しい答え：

ここに注目！




